

「第2期那覇市まち・ひと・しごと創生総合戦略（R6年11月一部改訂）」
【正誤表】

本書に誤りがありましたので、訂正しお詫びいたします。

P19 表中 ID14「まちづくり活動に参加している市民の割合」の現状値（R6.3.31時点）（2023年度末）

【誤】 …22.2%(R5年)

【正】 …20.6%(R5年)

P19 表中 ID14「まちづくり活動に参加している市民の割合」の現状値（R5 APの検証）（2023年度/R5.09時点）

【誤】 …29.4%(R3年)

【正】 …22.0%(R3年)